

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL n.º 01, de 02/01/2023

O Diretor da Etec Pedro Badran, no uso de suas atribuições legais, retifica o EDITAL Nº 02, de 02/01/2023, na forma que segue:

II. Das inscrições

ONDE SE LÊ

1. As inscrições deverão ser efetuadas pelo candidato, no **período de 03/01/2023 a 28/01/2023 na Secretaria da Etec Pedro Badran, no horário das 13h às 17h e das 19h às 21h**

LEIA-SE:

1. As inscrições deverão ser efetuadas pelo candidato, no **período de 03/01/2023 a 27/01/2023 na Secretaria da Etec Pedro Badran, no horário das 13h às 17h e das 19h às 21h**

São Joaquim da Barra, 26 de janeiro de 2023.



Rademaker Siena
RG: 30.121.591-1
Diretor de Escola Técnica